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11.        ,         라 놓고 Lagrange 승수법을 이

용하자.        ,        이므로
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    
  
  

 를 만족하는   를 구하자.

   이면        이므로 제약조건   를 만족하지 않는다.

따라서, ≠ 이다. (*)에 의해서   


      이다. 

   이면      이므로 제약조건   를 만족하지 않는다. 따라서, ≠  

이다. 

  


      를 (*)의 첫번째식에 대입하면 

    


 를 얻는다.

이를   에 대입하면   


 을 얻는다.

   이므로  


 이고 따라서,  ± 를 얻는다. 



그러므로,            가 최소거리가 되는 점이 된다.

따라서, 최소거리는     이다.
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이다. 

  타원       의 외부와 의 내부로 이루어진 영역에서 벡터장 가 미

분가능이므로 Green 정리를 이용하자. 

즉,   이므로  
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⋅  이다. (의 진행방향은 시계방향).

 

    cos sin ,  ≤  ≤  

 구하려는 적분은 
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14.  곡면 의 매개변수식은 

r 〈cos sin 〉  uv ≤u≤ ≤ v≤ 으로 표현되고 곡면의 넓이
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